

szegedi kerületi vezérségénél kaphatók (Gizella tér 3.), mert máskülönben a Szövetség nem tud helyet biztosítani. A jegyek ára a rendes esti helyáraknál olcsóbb, kaphatók naponta 10-12 és 3-4 óra között a kerületi vezérség hivatalos helyiségében.

Szegedi Napló XV. (1939) március 5. 8. oldal

464. Somogyi professzor előadása Schola Emericában

A Schola Emericana tavaszi előadássorozatát Somogyi József dr. nyitotta meg. Bevezetőjében vázolta a Schola célkitűzését, köszönetet mondott a Schola támogatóinak, különösen Becker Vendel c. főigazgatónak, aki ismét 50 pengő adománnyal járult hozzá a költségek fedezetéhez. Ezután áttért „A nemzet életerejé” című előadására.

– Az ókor nagy kultúrnépeinek életerejét – mondotta többek között – nem véres háborúk, nem pusztító járványok vagy elemi csapások örölték fel, hanem egy mindennél borzalmasabban ható méreggel, a gyermekiszonnal önkézüleg irtották saját magukat. Ez lett a végzete a bámulatos kultúrájú görögségnek és a világbirodalmat alapító római népnek is.

Az előadó ezután részletes statisztikai adatokkal kimutatta, hogy mint közeledik a halál a mai kultúrnép felé is. A tanárképző főiskola dísztermét megtöltő közönség lelkes tapsokkal köszönte meg az előadó professzor mindvégig színvonalas előadását.

Szegedi Napló XV. (1939) március 8. 3. oldal

465. A felvidéki „Magyar Ház”-ak javára ajánlotta fel a Turul Szövetség a „Felvidéki-est” jövedelmét

A Turul Szövetség szegedi kerülete, mint hírt adtunk róla, az idei március idusát nagyszabású „Felvidéki-est” keretében fogja megünnepelni a szegedi városi színházban. A Turul az est jövedelmének 50 százalékát a felvidéki „Magyar Ház”-ak javára ajánlotta fel, és a Horthy Miklós repülőalakra, míg a fennmaradó részt diákjóléti célokra fordítják.

Az ünnepi beszédet Szilassy Béla felvidéki államtitkár mondja. Saját verseiből olvas fel dr. Komjáthy Aladár a hírneves felvidéki költő. Magyar táncokat mutat be A. Herceg Ilona, a magyar mozdulatművészet egyik legtehetségesebb képviselője. Rajta kívül még a magyar fővárosi és vidéki művészeti élet következő kiválóságai szerepelnek: Pásztor Margit és Varga Klára operaénekesnők, Koréh Endre és Lajos operaénekesek, Várhelyi József zongoraművész, Utry Anna magyarnóta-énekesnő, a Turul szövetség Szépmíves Bajtársi Egyesületének tagjai, valamint Lontay Margit a szegedi színház művésznője.

Az előadás után díszvacsora lesz, amelyen részt vesz úgy Szilassy Béla, mint Komjáthy Aladár és az est többi szereplője. Az estre és a vacsorára jegyek a Turul